



近日，万宁市的殷先生开着自家的小轿车到长丰高速路口中石化加油站加油，因排队加油问题与加油站的员工发生口角，随后殷先生被油枪喷射，满身都是汽油。对此，加油站表示是无意间射到殷先生，而殷先生却表示是故意射的，目前万宁市警方正在调查此事。

■本报记者 林文泉 摄影报道

► 殷先生指认事发地点。



司机因排队和加油站员工发生口角并动粗 加油站员工持油枪喷射司机

事发万宁市长丰高速路口中石化加油站，当事加油工称是无意行为，警方介入调查

排队加油起纷争 司机遭加油枪喷射汽油

5月8日，家住万宁市的殷先生向记者反映，在5月1日21时许，自己驾驶小轿车到万宁市长丰高速路口中石化加油站排队加油，轮到自已加油的时候，加油站一年迈的员工因前面一辆车需要开发票，就走进办公室，随后来了一名身穿加油站工作服的小伙子来加油，而此时又有一辆车停靠在加油点的另一边，这名刚走过来的员工却帮刚停靠的车加油，自己一时气不过，就与其发生了口角。

殷先生说，当时发生口角后，加油站的工作人员使用正在加油的油枪朝自己射过来，自己身上就全部是汽油了，而且眼睛因射入了汽油无法睁眼，

该工作人员还不罢休，跑过来继续用油枪朝自己射。事发后，自己被送到万宁市人民医院治疗，因为眼睛渗入汽油，干涸后有一层薄膜在眼睛里，通过一个小手术才看得清楚，目前依然看东西很模糊。

殷先生表示，事后自己住院4天，花费了2000多元的费用，这些费用都是加油站支付的，并且期间加油站还送来了1000元的费用，可自己的眼睛因汽油渗入根本就没有好，难道这事就这样不了了之？最让人气愤的是，自己是去加油站加油消费的，是一名顾客，却被加油站的员工用油枪喷射汽油，这是什么服务？

员工被砸受惊吓举起油枪 加油站称是无意造成的

8日，记者前往长丰高速路口中石化加油站针对此事进行采访，该加油站一名身穿工作服自称是负责人的男子称，殷先生确实是被油枪射得满身是汽油，之后加油站负责了他的全部医药费，并且还送去了1000元。但是这件事却事出有因，当晚在加油发生口角的过程中，殷先生用手拍打加油

的机器，并且随手拿起一箱(12瓶)矿泉水砸向正在加油的员工小卢，小卢当时正手拿油枪给另外一辆车加油，受惊吓后条件反射拿着油枪对着殷先生，才导致了此事的发生。该负责人表示，整个过程非常短暂，之后将殷先生送往医院治疗。

当晚用油枪射人的加油站员工卢

先生回忆，当时确实是殷先生先动手，自己被砸后条件反射就将油枪对准了对方，并且立即意识到问题严重性，就将油枪马上放到一旁。

该加油站负责人表示，加油站由于没有安装摄像头，所以事情的经过是“公说公有理，婆说婆有理。”但当晚就报了110。

是故意还是无意？ 警方介入调查处理

此事发生后，万城镇城西派出所民警接警后马上赶到现场处理。8日，城西派出所负责人接受记者采访时表示，如果在此事件中加油站工作人员

小卢是故意用油枪朝人喷射汽油，其性质是非常恶劣的，要是有一辆车的排气管很热，就可能发生火灾。如果小卢是无意造成此事，事件就没那么

严重。

城西派出所负责人表示，此事目前双方各执一词，现场又没有摄像头，目前事件还在进一步调查当中。

传销被骗 万宁男瞒着妻子转让槟榔园

妻子将丈夫告上法庭追回槟榔园

本报海口5月8日讯(记者王君通讯员余德厚、卓琼川)冯某未经妻子同意，私自将承包的槟榔园转手他人。妻子李某非常生气，遂将丈夫冯某和接手槟榔园的张某、陈某夫妇告上法庭。近日，万宁市人民法院兴隆法庭妥善调解一起丈夫私自转让槟榔园而引起的土地承包经营权转让合同纠纷案。

据了解，原告李某与被告冯某系夫妻关系。2003年10月1日，原告李某与某农场签订《承包种植槟榔合同

书》，承包该农场11亩园地用于种植槟榔，承包期限为25年。合同签订后，原告在该承包地上种植槟榔。2010年1月，原告的丈夫冯某与被告张某签订协议书，约定将该槟榔园转让给被告张某，价格为5万元。该协议签订后，被告张某付给冯某5万元，被告张某、陈某夫妇便接手管理该槟榔园。2011年12月13日，原告李某认为其丈夫冯某将该槟榔园转让给被告张某、陈某夫妇未经过其同意，侵犯其合法权益为

由，将冯某、张某、陈某作为被告，向法院起诉，要求确认被告冯某与被告张某签订的转让槟榔园协议无效，还要被告张某、陈某退出对原告槟榔园的经营管理，并赔偿原告槟榔收益款2万元。

兴隆法庭受理此案后，承办法官卓法官了解到原告夫妇2008年被人骗到外地搞传销，被骗了很多钱，原告丈夫冯某便私下回家将夫妻的槟榔园卖掉，原告发现后要求被告张某、陈某夫

妇返还该槟榔园，但被告张某、陈某夫妇认为该槟榔园是他们向冯某买来的拒绝返还，双方因此闹纠纷。在承办法官的耐心调解下，双方当事人终于达成调解协议：被告张某、陈某和被告冯某同意解除双方于2010年1月签订的槟榔园买卖合同(协议书)；原告李某和被告冯某同意退还转让款人民币5万元及补偿5万元，共计人民币10万元给被告张某、陈某。案件得以圆满解决。

全省将加强大中型客货车检验

本报海口5月8日讯(记者王燕珍特约记者周平虎)近日，省交警总队根据公安部要求，将进一步严格对大中型客货车检验及驾驶人审验工作。

省交警总队要求，大中型客货车重点检验轮胎磨损状态、座位数、配备安全带、安全锤、灭火器和安装卫星定位装置等；大中型货车重点检验外廓尺寸、粘贴车身反光标识、安装侧后部防护装置等。对大中型客货车存在非法改装、加装，未按规定安装配备安全设施，转向轮轮胎花纹深度小于3.2mm、其他轮胎花纹深度小于1.6mm的，不予通过检验。

对大中型客货车驾驶人审验，重点审验交通违法和事故处理情况、身体条件情况、违法记分及记满12分后参加学习和考试情况，对有记分记录的驾驶人组织开展不少于3小时的安全警示教育。审验发现驾驶人交通违法行为记满12分的，要依法当场扣留驾驶证并督促驾驶人参加学习和考试。

万宁12交通违法行为者被拘留或罚款

本报万宁5月8日电(记者王燕珍通讯员曾祥辉)万宁市交警部门自5月1日开展打击涉牌、涉证、闯红灯等违法行为专项整治活动以来，已有12名涉牌、涉证、驾驶报废车、闯红灯等违法人员被交警部门实行拘留或罚款。

定安群众举报 警方连破3起贩毒案

本报定安5月8日电(记者王燕珍通讯员金世奇)近日，定安县公安局在“扫毒1号”打击毒品违法犯罪专项行动中，创新工作举措，采取非常“2+1”模式，效果显著。由于多次接到市民举报，5月5日晚，在短短2个小时内，连续侦破3起贩卖合成毒品案，抓获邱某蕃等3名贩毒嫌疑人，当场缴获合成毒品冰毒17包，麻古31粒。

经讯问，贩毒犯罪嫌疑人邱某蕃、张某晶等3人对其为吸毒筹集毒资而进行贩毒的犯罪事实供认不讳。这3人均被警方行政拘留，进入戒毒阶段。

目前，这3起案件警方仍在进一步审理中。

村民拿芒果园补偿款再搞违建 三亚昨日强拆10栋违法建筑

本报三亚5月8日电(记者利声富 摄影报道)芒果地被征用拿到补偿款后，几户村民竟然拿来搞违建，建起七八层高的违建楼房。8日上午，三亚市综合行政执法局依法强拆东岸村10栋违建，建筑面积超过1.6万平米。根据方案，东岸村首批将拆除违建共27栋，建筑面积近5万平方米。

据三亚市综合行政执法局有关负责人介绍，从2009年开始，东岸村里陆续出现一批违建，2010年7月，三亚开展打击违法建筑“铁锤行动”后，东岸村里的违建大部分停工，近段时间又开始抢建。执法人员下达停止施工通知书，但很难找到



拆除现场

业主，执法人员只好将通知书贴在违建墙壁上，但第二天被撕掉后又继续施工。

在拆除现场，记者看到毗邻三亚东岸村主道路一栋8层楼高的房

子非常醒目，该栋违建占地面积超过500平方米，建筑面积4500多平方米，房间超过50间，建筑主体已基本完工，外墙刷上淡黄色彩漆。这是一栋典型没有任何报建手续的违建，看到工作人员拆除该栋违建后，几位村民企图阻挡。据村民介绍，该栋楼是他们拿到三亚绕城高速公路被征用芒果地的补偿款后，看到村里部分村民抢建，几位兄弟一起共同投资1000多万元建起这栋8层高楼。

当天的“铁锤行动”中，共拆除东岸村10栋违建。根据拆除方案，东岸村首批将拆除违建有27栋，总建筑面积将近5万平方米。